

**Anexa nr. VII – FAMILIA OCUPAȚIONALĂ DE FUNCȚII BUGETARE "APĂRARE,
ORDINE PUBLICĂ ȘI SIGURANȚĂ NAȚIONALĂ"**

**Capitolul I - SOLDELE DE FUNCȚIE ȘI SALARIILE DE FUNCȚIE PENTRU PERSONALUL
MILITAR, POLIȚIȘTII ȘI FUNCȚIONARIII PUBLICI CU STATUT SPECIAL DIN SISTEMUL
ADMINISTRAȚIEI PENITENCIARELOR, DIN CADRUL INSTITUȚIILOR PUBLICE DE
APĂRARE, ORDINE PUBLICĂ ȘI SIGURANȚĂ NAȚIONALĂ**

Nr. crt.	FUNCȚIA	Clase de salarizare potrivit studiilor	Soldele funcției de bază/salariile funcției de bază	Soldele funcției de bază/salariile funcției de bază
			minim	maxim
1	Șeful Statului Major General, secretar de stat – șef al Departamentului Ordine și Siguranță Publică, prim-adjunctul directorului Serviciului Român de Informații, prim-adjunctul directorului Serviciului de Informații Externe, directorul Serviciului de Telecomunicații Speciale și directorul Serviciului de Protecție și Pază	S	-	8137
2	Adjuncții directorului Serviciului Român de Informații, adjuncții directorului Serviciului de Informații Externe, adjuncții directorului Serviciului de Telecomunicații Speciale și adjuncții directorului Serviciului de Protecție și Pază	S	-	7692
3	Funcții corespunzătoare gradului de general, amiral, chestor general de poliție, director general al Administrației Naționale a Penitenciarelor	S	7070	7479
4	Funcții corespunzătoare gradului de general-locotenent, viceamiral, chestor-șef de poliție, director general adjunct al Administrației Naționale a Penitenciarelor	S	6143	6874
5	Funcții corespunzătoare gradului de general-maior, contraamiral, chestor principal de poliție	S	4953	5884
6	Funcții corespunzătoare gradului de general de brigadă, general de flotilă aeriană, contraamiral de flotilă, chestor de poliție/penitenciare	S	3994	4745
7	Funcții corespunzătoare gradului de colonel, comandor, comisar-șef de poliție/penitenciare	S	3217	3664
8	Funcții corespunzătoare gradului de locotenent-colonel, căpitan-comandor, comisar de poliție/penitenciare	S	2864	3125
9	Funcții corespunzătoare gradului de maior, locotenent-comandor, subcomisar de poliție/ penitenciare	S	2476	2782
10	Funcții corespunzătoare gradului de căpitan, inspector principal de poliție/penitenciare	S	2204	2405
11	Funcții corespunzătoare gradului de locotenent, inspector de poliție/penitenciare	S	1947	2141
12	Funcții corespunzătoare gradului de sublocotenent, aspirant, subinspector de poliție/penitenciare	S	1852	1923
13	Funcții corespunzătoare gradului de subinspector de poliție/penitenciare debutant	S	-	1829
14	Funcții corespunzătoare gradului de maestru militar principal / plutonier adjutant principal / șef	S	1947	2020
		M	1899	1923
15	Funcții corespunzătoare gradului de maestru militar cls.I / plutonier adjutant	S	1899	1923
		M	1829	1852
16	Funcții corespunzătoare gradului de maestru militar cls. a II-a / plutonier major	S	1852	1875
		M	1785	1807
17	Funcții corespunzătoare gradului de maestru militar cls. a III-a/plutonier	S	1807	1829
		M	1679	1700

Nr. crt.	FUNCTIA	Clase de salarizare potrivit studiilor	Soldele funcției de bază/salariile funcției de bază	Soldele funcției de bază/salariile funcției de bază
			de bază minim	de bază maxim
18	Funcții corespunzătoare gradului de maistru militar cls. a IV-a / sergent major	M	1638	1658
19	Funcții corespunzătoare gradelor de agent - agent șef principal de poliție/penitenciare (șef formațiune*)	S	1785	1807
		M	1679	1700
20	Funcții corespunzătoare gradelor de agent - agent șef principal de poliție/penitenciare	S	1700	1785
		M	1638	1679
21	Funcții corespunzătoare gradelor de agent de poliție/penitenciare debutant (sergent major)	M	-	1617
22	Funcții corespunzătoare gradului de maistru militar cls. a V-a/sergent	M	-	1597
23	Funcții corespunzătoare gradului de caporal clasa I		-	1578
24	Funcții corespunzătoare gradului de caporal clasa a II-a		-	1558
25	Funcții corespunzătoare gradului de caporal clasa a III-a		-	1539
26	Funcții corespunzătoare gradului de fruntaș		-	1520
27	Funcții corespunzătoare gradului de soldat		-	1501

*) Prin formațiune se înțelege: echipaj, post de poliție, patrulă, arest, schimb, tură, atelier ș.a.

NOTĂ:

- Personalul militar numit, potrivit statutului, în funcții prevăzute de statele de organizare cu grade superioare gradului militar pe care îl dețin, beneficiază de soldele funcției de bază/salariile funcției de bază corespunzătoare acestor funcții. Pentru polițiști și funcționarii publici cu statut special din sistemul administrației penitenciare, prevederile se aplică în mod corespunzător.
- Cadrelor militare în activitate, polițiștilor și funcționarilor publici cu statut special din sistemul administrației penitenciare, care prin reorganizarea structurilor din compunerea instituțiilor de apărare, ordine publică și siguranță națională, au fost numite în funcții inferioare sau li s-a acordat un grad inferior funcției, beneficiază pe durata aprobată de ordonatorul principal de credite de solda de funcție/salariul de funcție corespunzătoare funcțiilor din care au provenit.
- Medicii de medicină umană, cadre militare, polițiști și funcționari publici cu statut special din sistemul administrației penitenciare beneficiază de majorarea soldei de funcție/salariului de funcție cu 2.5%.
- Cadrele militare în activitate care la data intrării în vigoare a prezentei legi sunt încadrate pe funcții și nu îndeplinesc condițiile de studii vor putea beneficia în continuare de soldele de funcție ale funcțiilor respective, atât timp cât sunt menținute în aceste funcții, dacă își îndeplinesc în mod corespunzător atribuțiile ce le revin.
- Cadrele militare în activitate din Ministerul Apărării Naționale care la data intrării în vigoare a prezentei legi mențin soldele de funcție, beneficiază în continuare de acest drept, prin acordarea soldelor de funcție prevăzute în prezenta anexă, până la numirea într-o funcție cel puțin egală cu cea al solda de funcție se menține. Procedura de menținere se stabilește prin ordin al ordonatorului principal de credite.
- Cadrelor militare numite după data intrării în vigoare a prezentei legi, în funcții prevăzute de statele de organizare cu solde de funcție inferioare ca urmare a reorganizării structurilor Ministerului Apărării Naționale li se mențin soldele de funcție corespunzătoare funcțiilor superioare din care au provenit, până la numirea într-o funcție cu solde de funcție cel puțin egale cu cele menținute.
- În Ministerul Apărării Naționale, personalul militar poate fi numit în funcții prevăzute de statele de organizare cu grade mai mari decât cele pe care acestea le au prin diminuarea temporară a gradelor funcțiilor respective, corespunzător gradelor deținute de cei în cauză. În această situație, personalul militar beneficiază de solda de funcție, prevăzută de statut de organizare al structurii militare, înainte de diminuarea temporară a gradului funcției respective determinată de numirea acestuia în funcție.
- Numirea agenților de poliție/penitenciare în funcții prevăzute în statele de organizare cu studii superioare se face conform metodologiei aprobate prin ordin al ordonatorului principal de credite.